11Iro

HWmMs: HacTs
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 18:47:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2009 23:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122266/answer/122267




YBaxkaemas HacTsi! ATunruHble KI€TKU B OMOIICHUU - 9TO HEKOHKPETHOE OTIpefiesieHne, TpebyeTcs
IIOBTOpHAs OMOTICHUS UM IIEPECMOTP CTEKO U OJI0KOB B APYTOM CIIelIMaau3UpOBAaHHOM yUpeXKIOeHNUH,
MMMYHOTUCTOXMMUYECKU aHaIu3. Yaauu.



